

我市一件国家知识产权示范企业典型案例在全国转发推广

本报讯 近日,国家知识产权局印发通知,确定了40件国家知识产权示范企业典型案例,向全国范围转发推广。安徽中鼎密封件股份有限公司的工作经验(立足产业全球化下的海外知识产权并购)作为安徽省的2个案例之一列入其中。

据悉,在全球汽车零部件行业整合的大背景下,中鼎公司树立全球化思维,坚持“走出去”战略,大手笔推进海外并购,成就了“中国智造、鼎誉全球”的企业愿景。从2003年全资设立“中鼎美国公司”开始,中鼎集团正式启动国际化发展战略。2004年,收购韩国HST和KA公司。2007年,收购德国Schmitter公司。特别是2008年全球金融危机加剧经济衰退,中鼎集团看准时机,加速国际并购步伐,先后收购美国MRP等10余家海外企业,全面进入高端密封件研发和智能制造领域,快速形成跨国经营布局。在整个海外并购过程中,中鼎公司获得了大量海外企业的知识产权成果,其中包括299项国外专利。

近年来,全市各级知识产权管理部门认真组织实施知识产权战略,知识产权试点示范工作在全省率先领跑,尤其是在县级基本实现了“全覆盖”。宁国市获批成为我省乃至中西部地区唯一的县级“国家知识产权示范城市”;广德市、郎溪县、旌德县开展“国家知识产权强县工程试点”工作;泾县、绩溪县开展“国家传统知识知识产权保护试点县”工作。宁国经开区、宣城高新区被批准为“国家知识产权试点园区”。中鼎密封件、森泰木塑、聚隆传动等3家企业被认定为“国家知识产权示范企业”,11家企业被认定为“国家知识产权优势企业”。

(郑道德 本报记者 王肖肖)

我市全面落实电梯使用安全主体责任

本报讯 为切实落实物业企业电梯使用安全管理主体责任,提高物业企业电梯安全管理水平,市市场监管局、市住建局联合下发《关于试行物业企业电梯使用安全主体责任落实情况定期报告制度的通知》,明确物业企业“一牌一表一书一报告”四个重点,监管部门在安全检查时,对落实情况进行重点核查,推进电梯使用安全由被动接受监管向主动加强管理转变,努力构建政府领导、部门联动、属地管理、企业主责、行业自律、社会监督的电梯安全工作机制。

通过日常检查确保每台电梯必须在轿厢显著位置张贴96366(110)应急救援标识牌,并负责对损坏的标识牌重新申领张贴并核实电梯信息。按照《电梯安全使用管理规范》开展定期自检并做好检查记录;对检查中发现的电梯故障,要求24小时内填写《电梯故障统计表》,实行清单式管理,及时完成问题隐患整改。对电梯安全法定义务履行和其他管理的要求,物业企业负责人以承诺书的形式向业主及企业员工公开承诺,自觉接受监督。物业企业对电梯安全法定义务和承诺书的履行情况开展自查自纠,每半年向所在地市场监管和物业管理部门提交电梯安全管理自查报告。

接下来,市场监管部门将联合物业管理部门及时组织人员结合各类检查对制度落实情况进行现场核查,发现问题及时督促整改,并予以诚信扣分,对屡教不改的物业企业,列入“黑名单”,取消评优评优、实施联合惩戒。

(桂冰 本报记者 王肖肖)

丁家桥镇积极做好新冠疫苗接种工作

泾县讯 近日,泾县丁家桥镇积极部署、迅速落实,把推进新冠疫苗接种工作作为“我为群众办实事”的落脚点和着力点,多措并举,全面推进疫苗接种工作。截至8月29日,丁家桥镇已完成第一剂剂9690人次,已完成户籍人数73.62%的覆盖率。

层层压实责任。成立专项工作领导小组,坚持条块结合,实施网格化管理,制定疫苗接种任务分解表,明确时间、接种任务数、责任人,并对接种工作进行“周调度”“日报告”,确保疫苗接种工作落到实处。

广泛宣传引导。通过宣传栏、广播、微信公众号、微信群等多种方式加大疫苗免费接种宣传力度,提高疫苗接种主动性。党员干部、志愿者入户走访宣传接种疫苗的必要性和重要意义,普及新冠疫苗接种知识,消除群众疑虑、解答群众疑问。

强化服务保障。组织青年志愿者到疫苗接种点协助医务人员开展疫苗接种工作,引导群众排队等候、扫码进入,考虑到部分群众因身体不便等特殊原因不能主动前往接种点,镇、村干部积极作为,利用私家车组成爱心车队,主动提供接送服务,努力实现疫苗接种“应接尽接,不漏一人”。(汪雅洁)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

旌德:把实事办到群众的心坎上

■宋旻

“这条路一到下雨天就全是泥,到处都是坑,路又窄,车子也不好走,我家的田都在这块,要是能修成水泥路就好了!”望着泥泞的紫马路,旌德县白地镇江村村紫金组村民江涛满脸愁容。

紫金是江村的一个自然村,只有一条土路与邻近的马村自然村相通。因为这条土路未拓宽硬化,紫金的村民到江村景区和村委会需要绕道其他道路,给该区域的产业发展和居民出行造成一定阻碍。

今年年初,旌德县委书记储德友在白地镇开展工作调研时了解到这一情况后,十分重视,仔细询问了修建道路存在的问题和困难,并亲自协调该工作交运部门谋划项目和方案,争取到项目资金66万元,于6月份完成项目设计及招标。目前,这条连接紫金和马村的致富路已经建成通车。

“紫金和马村加起来有60多户,紫马路修通后,紫金、马村和江村景区、村委会连成了一个圈,村民到村委会办事、往外运

输农副产品要方便多了,大家都很满意。”江村村党总支书记、村委会主任王胜勇脸上露出舒心的笑容。

自党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展以来,旌德县广泛组织走访调研,收集基层意见建议。在调研过程中,该县收集到不少像紫金这样需要修建自然村硬化路和联网路的诉求。县党史学习教育领导小组经过汇总梳理,决定将“不断完善农村交通设施”作为县级层面“我为群众办实事”重点项目之一,县委书记储德友是领办责任人。

“‘不断完善农村交通设施’项目总投资2414.88万元,包括修建自然村硬化路和联网路29条,共35.86公里;建制村通双车道公路改造建设5条,共5.707公里。”旌德县交通运输局事业发展中心农村公路办公室主任赵顺之介绍道。“这些道路建设项目中,最长的有3.5公里,最短的仅为300米,都是经过精心设计规划的,江村村的紫马路长1.2公里,也是其中之一。”

紫马路的修建是旌德县学史力行办实事的一个缩影。在党史学习教育中,旌德县始终坚持把学党史同解决实际问题结合起来,聚焦农村公路、安全饮水、老旧小区、农村人居环境、教育、医疗等民生领域突出问题,推出了县级“我为群众办实事”10个重点项目,分别落实1-2位县级领导领办和相关职能部门承办。

同时,该县10个镇党委在完成换届后分别实施“开门一件事”作为镇级重点项目,其他单位和基层党组织根据实际已确立实施大小项目约598个。全县构建“10+10+N”“我为群众办实事”项目体系,用心用情用力把好事办好,把实事办好,办到群众心坎上。

“我们的目的就是了解民愿,为民解难,用心服务,把好事办好,把实事办实。”旌德县委党史学习教育领导小组办公室副主任、实践活动组组长王家宏表示。

誓节镇:丰富载体让学习“热”起来

■本报记者 陈华易 特约记者 刘茜

广德市誓节镇在党史学习教育中推行“三言两语”学习法,不断丰富学习载体,让宣讲“活”起来,活动“热”起来,群众“乐”起来,以实际行动推动党史学习教育深入人心、落地见效。

搭好“新载体” 学践结合办实事

誓节镇整合现有力量和载体,不断聚焦“深、透、实”,创新党史学习新平台。优秀党员、“好人”言传身教,走村入户“送学上门”,以言简意赅的“微党课”,为离退休老干部、困难群众、企业员工读党史、说党史,将“三言两语小课堂”搬进工厂、群众家里。不仅如此,“小课堂”也是民意收集站,一批街坊邻居在活动中反映生活中“急难愁盼”的大小事,所在村、社区及时联系、现场办公。6月份以来,24件实事好事“排上档期”,因地制宜把“敲爱心、送温暖、促治理、代帮办”等志愿服务送到群众身边,言行一致做好“微服务”。同时,在海棠

小镇打造“重走长征路”主题拓展项目,形成自选载体“新”,宣传氛围“浓”,学践结合“实”的党史学习教育新模式。

活用“新地标” “专业术语”讲党史

立足区域特色,将特色实践点串连成线、连线成面,形成党史学习教育实境课堂“矩阵”,邀请优秀教师,培育专业宣讲员队伍开展党史“微宣讲”,让一件件文物和图片展组成无声胜有声的“巡讲课堂”。先后在苏村村——广德抗战第一党支部纪念馆、花鼓村爱国主义教育基地、石鼓村史馆、603航天基地等地举办了实景“微党课”,在情景交融中再现革命先辈感人事迹。选拔优秀青年录制党史故事,通过微信公众号广泛推送。在苏村村党建主题公园打造“学党史红色线路”,沿途布置“初心船”“连心桥”“初心林”等“景观点”,依次展示党史应知应会知识及党的百年奋斗历程,大家穿过公园、走过村庄,在路程中学党史、知

党史。目前已有40多个党组织、2000多位党员干部群众走在这条路上学党史。

办好“微党课” “乡村土语”传党音

邀请革命后代、老党员开展“我与党的故事”座谈交流活动,采取“当地人讲当地事”方式接地气、走民心讲好“十分钟微宣讲”,并将宣讲课剪辑成3分钟短视频线上转载,供广大党员随时随地学党史。8名青少年组成少年宣讲团,自编快板稿件,用快板“打”出党的发展历史,举办“少年说党史”故事比赛,文艺爱好者以“三句半”等多种形式进行宣讲,将党史转化成老百姓喜闻乐见的节目演给大家看,用“土话”宣讲党建引领乡村振兴内容,展示改革开放发展成果,不仅受到老百姓的喜爱,也让党史知识更加入脑入心。在农家书屋增设一批党史书籍打造成党史“自习点”,在休闲读书时不断“充电”,让书屋真正成为党员群众的“红色加油站”。

2021年女兵初审初检启动



携笔从戎,不负韶华。8月25日上午,我市启动2021年女兵初审初检工作。市征兵办公室组织纪检、公安、教育、卫生、宣传等部门,对应征女青年进行审核检查。当日,我市共有20余名应征女青年参加女兵初审初检。本报记者 戴巍 摄

小家大家亲如一家

——记第一届安徽省文明家庭段明琴家庭

■余结红

第一届安徽省文明家庭事迹展播

相互理解、和睦相处,这是郎溪县凌宜镇钱桥村段明琴一家人日常生活的氛围。在这个家庭里,每个人都用自己的实际行动诠释着责任,成员各司其职,共同精心经营着一个洋溢着爱心、温暖、幸福的美好家庭。

段明琴的女儿丁逗是钱桥村村委主任。从接到防疫工作紧急通知到疫情防控形势渐好,她一天都没有休息过,每天向村民发放防疫知识宣传单,提醒他们不要走亲访友,做好自我保护;对出行人员进行劝阻,尽量减少出行次数;对聚集聊天群众进行劝散……这些工作她都身体力行。“她真的很认真负责,有她这样的主任领着我们,我们都会无条件地配合的。”工作人员这样说道。

这个家庭的每一位成员,都以自己特殊的方式投身到疫情防控工作中,默默贡献着自己的力量。

乐于助人

在对待邻里关系上,段明琴一直坚持着“邻里关系亲如弟兄,情同手足”的理念。多年来,她与邻居和谐相处,相互间彼此尊重,也结下了很好的人缘,赢得了良好的口碑。邻居们常说,“我们只要谁有了困难,她知道的,就一定会伸出友爱之手,主动去帮助大家,为大家排忧解难。”段明琴则总是这么讲:“只有大家都幸福了,才是真正的幸福。”

时间回到几年前的一个夏天,因天气特别热,在家休息的段明琴听到外面传来微弱的呼救声,她赶忙出门查看,发现邻居家老人眩晕症发作,躺在路边不能起身。段明琴冒着酷暑把老人扶到自己家中,为她准备了清凉的西瓜,还赶紧跑到村卫生室的医生家中,请他来为老人看病。

经过她的耐心照顾,老人身体很快好了起来,之后那位老人逢人便夸赞段明琴。

勇于担当

去年7月15日,郎溪县普降大到暴雨,凌宜降水量达248毫米,防汛抗洪工作压力剧增。

钱桥村多条道路积水严重,主干道通行受阻。为保证过往行人安全,钱桥村组织人员对道路隐患进行排查,在积水严重的道路两侧设置标识牌。段明琴让丈夫参加防汛抗洪,在重要路口值班值守,进行交通劝导。后期,钱桥村的险情排除后,在凌宜支援飞鲤镇的队伍中,每次都能看到丁元和瘦小的身影。“雨季圩埂上杂草茂盛,如果圩埂有渗漏等险情不易发现,我就想着能抓紧时间多干点活,早点发现和排除险情。”他说。

甘于奉献

2020年初,疫情防控阻击战打响。因有县道和省道穿境而过,钱桥村只能采取自然村管控。全村共设卡口13个,但钱桥村村委只有7个

宣州:疫苗接种既贴心又暖心

■特约记者 王香 本报记者 徐静雅

眼下,我市各地正有条不紊地开展疫苗接种工作。为了让符合接种条件的群体都能便捷、安心地接种疫苗,宣州区各乡镇街道纷纷拓宽服务举措,让疫苗接种既贴心又暖心。

“一会到了沈村卫生院,你们都跟在我身后,有什么需要及时跟我说,别走散喽。”近日,一辆中巴车稳稳地行驶在沈村镇丁店村通往集镇的马路上,村干部耐心叮嘱车上年纪较大的村民们。连日来,沈村镇各村对辖区内的村民全面开展新冠疫苗接种入户摸排工作,针对老年人和行动不便的特殊人群,镇村干部、志愿者们纷纷为他们提供上门服务、全程陪护的服务,确保不漏一户、不漏一人。短短10分钟,车便到达了沈村卫生院门口。在志愿者的指引下,村民下车后便来到接种区依次排队接种疫苗。

今年70岁的李财胜来自沈村镇丁店村雁子组,快速接种完疫苗后,他连声感谢为自己服务的村干部和志愿者们。对于上门服务、全程陪护服务,他感到心里暖暖的,“我住的地方离医院远,要转3次车才能到,他们考虑到我年纪大出门不方便,就用车接送我,就像对待自家

人一样忙前忙后,我心里特别感动。”和沈村镇一样,连日来,澄江街道澄江社区居委会附近,一辆大巴静静地停在临时乘车点,社区干部反复提醒车内坐着的辖区居民。

“车上环境好,坐在里面很舒服,到了接种点也有他们全程陪着,非常省心。”今年72岁的汪腊梅是澄江社区居民,家住领尚花城小区的她一大早就赶了过来,乘坐大巴抵达方舱并快速接种完疫苗后别提多高兴了。

和汪腊梅有着相同感受的并非少数。从澄江社区党委书记王成龙口中我们得知,社区通过前期入户摸排发现,老年人由于缺少陪护、行动不便等原因,未接种比例较高,为了这部分群体的生命安全和身体健康,社区专门安排车辆接送,一天两次,确保符合接种条件的老年人都能安心接种疫苗,让暖心举措真正暖到群众的心窝里。

问:常见的纸类可回收物有哪些?
答:报刊、杂志、纸板、纸箱、宣传单、信封、文件袋、包装纸、牛奶、饮料包装盒(利乐包)、打印机复印纸、笔记本等。(未完待续)

